tomza, dnia ..... 04.2022 r.
BZP.271.2.2022

WYJASNIENIA TRESCI SWZ - cze$¢é jawna

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr BZP.271.2.2022 pn.:
»Kompleksowe ubezpieczenie mienia, odpowiedzialnosci cywilnej oraz pojazdow
Miasta Lomza wraz z jednostkami organizacyjnymi oraz Miejskiego Przedsiebiorstwa
Komunikacji w tomzy sp. z 0. 0”.

Zamawiajgcy, Miasto Lomza dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z pdzn. zm.) zwanej dalej
.ustawg Pzp”, udziela wyjasnien tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia zwanej dalej ,SWZ”:
dotyczacej zatgcznikéw do SWZ i informacji jawnych:

Il GRUPA PYTAN:

Pytanie nr 2

Prosimy o wprowadzenie modyfikacji w Zalacznik nr 2.3 do SWZ - wzér umowy § 5, ust. 4:
Wykonawca zobowigzuje sie na swoj koszt zabezpieczy¢ transport z miejsca zdarzenia do miejsca
wskazanego przez Zamawiajgcego (miejsce naprawy wiasciwej marki pojazdu lub miejsce uzytkowania
pojazdu) przyjmowanych do naprawy pojazdow w zakresie ubezpieczenia Assistance, jednak nie dalej
niz 400 km od miejsca zdarzenia. Dotyczy wyltacznie pojazdéw, dla ktérych Zamawiajacy wykupi
assistance wariant rozszerzony.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze i zmienia w tym zakresie zatagcznik 2.3.
Wzér umowy. Zmieniony Zalgcznik nr 2.3. do SWZ zostaje zamieszczony wraz z odpowiedziami
na pytania Wykonawcow.

IV GRUPA PYTAN:
Pytania dot. Zatacznika nr 2.3 do SWZ czes$¢é 2 — Wzér Umowy (ubezpieczenie komunikacyjne)

9. Prosimy o wykreslenie §7 dot. kar umownych — okres ubezpieczenia dla wszystkich pojazddw jest
wyréwnany, polisy bedg wystawione bezposrednio po zawarciu umowy
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Powyzsze wyjasnienia sg integralng czescig SWZ i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw. Tym
samym, Wykonawcy s3a zobowigzani uwzgledni¢ je, sktadajac oferty w postepowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie w/w zadania.

Zalaczniki:
zmieniony Zatgcznik nr 2.3 do SWZ Wzér Umowy Cz.2_jawny



